

# 景文高中 106 學年度 人間福報讀報成果



班級：高三 5

導師：李月東老師



我看了一篇令人印象深刻的一篇文章，標題是「德國跑中國 見證一家四海」，45 歲德國籍的馬庫斯跑了 1 萬 1250 公里，穿越了八個國家，甚至中途雙腳根骨折，一樣靠著輪椅完成了這項創舉。但其中令人佩服的事是旅程中的文化交流，俄羅斯人的友善、中國人的中醫，都是不同的文化體驗，他認為四海都是一家人。一個外國人可以體驗出中國人的思想，這讓我非常驚訝，尤其是縱使受傷都不願意放棄的毅力，真的令人非常佩服!值得許多人學習!

高三五鄭郁璇



最近的人間福報有很多關於北韓核彈的新聞，幾乎每天都有一篇有關的，或是連續寄天都在討論。這讓沒有很多時間看電視新聞的我可以繼續關注這項時事，尤其是這件事是非常大的國際事件，而且可能引發第三次世界大戰，我覺得非常需要關注，畢竟這件事非同小可，我們不應該莫不關心。尤其是川普跟金正恩的對決，真的是看的我心驚膽跳，總覺得是拿全世界的人拿來當籌碼，非常的可怕!希望人間福報可以繼續追蹤北韓的新聞，讓我可以學校就能看到他們的消息。

高三五王瑜莉



我覺得人間福報可以帶給我們這些考生一些彌補時事的機會，尤其是讀書很累的時候就可以去教室後面看一下人間福報放鬆一下。每天的内容也會不斷的更新，甚至有時候有些搞笑、好玩的内容，可以讓我輕鬆一點，也有一些非常大的國際事件，都讓可以讓我與世界接軌。所以我很佩服人間福報的編輯，居然可以關注每天的最新的新聞，在加以修錄在報紙裡，讓我們這些學生可以淺顯易懂的理解，甚至有些内容的事主題是我們學生會有興趣的内容，非常的厲害，真是感謝這些辛苦的人們!

每天最期待的時間就是拿報紙的時間，每次都期待著今天的頭條是什麼呢？期待著會不會有動物的版面呢？尤其是國際新聞！國際新聞就是我們現在應該關注的，縱使回家很晚，沒辦法看電視新聞，也可以從報紙裡讀到，不僅獲益匪淺，還能與同儕之間論、交換意見，其中有時還會有分析表、圖表等，可以更能有效的幫助我們理解，是非常有用的「知識」報紙。尤其是因為今年我要出國，導致我每天都在看報紙上的貨幣匯率，不用在另外查網路，對我來說非常的有幫助！人間福報不是幾張薄薄的紙而已，它就像簡易型的小知識庫，每天更新和增加，真的非常高興居然有這麼棒的報紙出現在我們班！



高三5班陳沛好



我很喜歡關注人間福報的電影專題，有時候看電視的廣告並不一定能了解裡頭的內容，而這時後報紙裡的電影專題就會介紹的更詳細，甚至會引誘我去電影院看，電影專題不只那部電影的介紹，有時候會把相關明星的其它作品也放入其中，把明星們拍戲的經過也放進內容裡。讓我可以更了解這部電影的人與內容，而且內容裡也有許多彩圖，非常的豐富，讓我每次都好像都能融入其中。

高三五林雅茵

今年最吸引我的主題是余光中的殞落，對於一個學生來說，沒有人會不知道，尤其是對於每個文學家來說，他就是閃耀的國寶，對於文學界的貢獻只有多，沒有少，甚至我們的課本中也有



他的作品。對於詩、散文、翻譯與評論更是非常豐富，對於失去了這位國寶級人物，讓我非常難過，雖然他已高齡 90，但我卻覺得他的作品永遠是年輕的，他的文字就好像會跳舞，令人不經一起沉迷。雖然他以殞落，但我相信他的作品一定會一直被後人保存。

高三五張家云



冷媒桶變身小小兵錢筒，一個在別人眼中的破銅爛鐵，卻可以搖身一變變成為家家戶戶都愛的可愛存錢筒。其實很多東西都可以廢物利用，但有許多人卻看不出其中的黃金，甚至不願意乖乖的做資源回收，而把它亂丟在山上或海邊，甚至是路邊。這些東西都可以變成黃金，

雖然不事昂貴的黃金，卻可以是新物品、新資源的黃金，甚至變成銷售的商品，不一定只有資源回收才是做環保，如果我們可以發現這些資源回收物的價值，那不是更有效利用了！我們製造的垃圾越多，世界便會一點一滴的承受，但如果可以減少這些我們認為的垃圾，變身為有用的物品，那麼也可以幫助地球減輕一點負擔了！

高三五王翎瑄



原來樂高的用途有這麼多，連義肢都可以做，不過最重要的是他的想像力，與熱愛樂高的心，造就了樂高義肢。我一直認為樂高的用途大多是展示品，尤其是很多作品都是樂高疊出來的，不過近幾年我卻發現有更多用途，甚至有人拿樂高來拍電影，會是樂高展覽，看到

那些雄偉的作品、或是辛苦的後製，我都覺得非常佩服，這麼小的東西卻可以一塊一塊的拼出比人還大的展示品，或是精緻卻不施文化的人文風景，都令我嘖嘖稱奇，沒想到樂高能帶給人們不同的體驗與用途！

高三五簡慧姍